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                            Методическая разработка мероприятия

                        с учащимися младших классов с привлечением 

                                  членов школьного отряда ЮИД.

                       «Знаешь ли ты правила дорожного движения?»

Цели и задачи:

- привлечь внимание учащихся младших классов к необходимости знаний правил поведения на улице в соответствии с требованиями ПДД;

-привитие учащимся потребности в изучении и само изучении правил дорожного движения;

-пропаганда среди учащихся знаний ПДД;

-привлечение в члены ЮИД новых учащихся.

     Занятие проводится с учащимися младших классов (1-4 кл.) силами членов школьного отряда ЮИД под руководством классного руководителя и руководителем отряда ЮИД. Мероприятие рассчитано на один академический час.

                                             Сценарный вариант.

1. Организационный момент. Учащиеся входят в класс и рассаживаются на стулья которые расставлены по классу в виде полукруга. Классный руководитель объявляет тематику мероприятия и представляет участников задействованных в его проведении.

2. Выходит ведущий (из числа членов отряда ЮИД) с вступительным 

словом. Учащимся даётся информация о количестве подростков пострадавших в ДТП за истекший период, в соответствии с данными  имеющимися у руководителя отряда ЮИД.

3. Далее учащимся демонстрируются видео сюжеты о ДТП с участием 

детей (выборка из фильма снятого ГАИ-ГИБДД и распространённого по школам).

4. После просмотра сюжетов учащимся задаётся вопрос. А хотели бы

     они оказаться на месте тех детей, о которых были сняты эти

     сюжеты? А уверены ли учащиеся этого класса, что они сами не

     окажутся в подобного рода ситуациях?

5. Ведущий выслушав возможные варианты ответов (процесс

     выступления учащихся регламентируется классным руководителем),

     подводит итог всему сказанному и сводит его к тому, что главным

     условием безопасного нахождения на улице (проезжей части и т.д.)

     является знание учащимися правил дорожного движения.

6. Далее учащимся предлагается инсценировка силами членов школьного

     отряда ЮИД:

    На сцену выходят все участники отряда ЮИД и произносят девиз:

-Всех обгоним , всех научим,

-мы ведь лучшие из лучших,

-ты увидишь в деле нас, 

-мы команда - высший класс!

     Ведущий: - Элементарные правила дорожного движения для детей и

                        взрослых…

     Все участники (под аккомпанемент музыкальным работником или фонограмму) начинают петь на мотив песни из мультфильма «Пластилиновая ворона».

-Сейчас мы Вам расскажем,

-А может быть покажем,

-А может быть исполним,

-А может быть споём.

-Как весело и правильно,

(один из участников) – А может быть не правильно?

(другой участник) – Нет, лучше всё же правильно,

-По улице пойдём.

     Далее следует небольшая пауза завершающаяся репликой всей команды друг другу: «А дальше?»

     Далее каждый из участников поёт по одному куплету, а все остальные участники в это время инсценируют текст:

-Когда к дороге подойдёшь,

-Оставь волнения и дрожь,

-Всё собери внимание,

-И правил вспомни знания.

-Во первых к «зебре» подойди,

-И посмотри, что впереди,

-И если слева нет машины,

-Иди вперёд до середины.

-Потом дружок остановись,

-И вправо тут же оглянись,

-И если там пуста дорога,

-Шагай и дальше, ради бога.

-Про светофор не забывай,

-Цвет для движенья выбирай,

-«ЗЕЛЁНЫЙ», значит торопись,

-А «КРАСНЫЙ», стой, остановись.

-И важен, без сомнения,

-Тут темп передвижения,

-Иди спокойно, не беги,

-Своё здоровье береги.

-А коль дорога широка,

-Ты доберись до островка,

-Там успокойся отдышись,

-И безопасна будет жизнь.

-Коль будешь это соблюдать,

-Не стоит и переживать,

-Дорога будет безопасна,

(обращаясь к учащимся, все вместе) –Друзья! Вам это ясно?

     Классный руководитель вместе с классом дружно повторяют:

                                        -«Ясно!»

     Ведущий: - А более подробно обо всём этом и многом другом Вы сможете узнать на уроках по ПДД  которые с Вами проводит Ваш Классный руководитель, из наших с Вами дальнейших встреч, из газеты выпускающейся специально для Вас – «Добрая дорога детства» и конечно же вступив в наш отряд Юных Инспекторов Движения.

7. Ведущий: - На этом мы с Вами прощаемся. До новых встреч.
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